МОКРА ФЕЯ

   Терапевтичний ефект - навчити дітей перед сном ходити в туалет.

   В одній чарівній країні під дивною назвою Карванія жив хлопчик Ромчик. Коли він лягав спати, у його сни прилітала погратися Мокра Фея. З нею було так весело! Разом вони могли полетіти на іншу планету, помандрувати до Ніагарського водоспаду або просто посидіти біля Дніпра, спустивши ніжки у воду. Уві сні можна було замовити різні пори року. І Ромчик часто замовляв літо. Та й Мокра Фея теж любила літо.

   Звали Фею Мокрою, тому що вона була схожа на слимачка і залишала після себе мокрий слід, І, звісно, їй була до вподоби вода. Купатися вона любила більше, ніж інші розваги.

   Коли ж Ромчик прокидався, то постіль завжди була мокрою. Та дорослі чомусь думали, що це сам малюк не доходить до туалету і залишає калюжу в ліжку. Та й справді, та к воно все виглядало, і тут нічого не поробиш. Але Ромчик був кмітливим хлопчиком і вирішив наступного разу, коли прилетить Мокра Фея, поговорити з нею про мокрі сліди.

   Так і зробив. І ось що він почув від неї:

   - Мені прикро, що через мене в тебе "мокрі" неприємності. Вибач, але я так люблю гратися з тобою уві сні! Що ж нам робити?

   Ромчик їй відповів:

   - Давай ми відтепер будемо гратися у ванній кімнаті, де можна бавитися з водою.

   - Давай, - сказала Мокра Фея і додала, - і ще перш ніж лягати спати, ти, Ромчику, не забувай сходити в туалет. А коли впродовж нашої подорожі захочеш у туалет, то лише скажи, і ми повернемося додому, а потім продовжимо ігри.

   - Добре! - відповів Ромчик.

   І ви, дітки, до кого в сни прилітає чи прилетить Мокра Фея, пам’ятайте: перед сном обов’язково  сходить до туалету.
   А як присниться, що хочете в туалет, прокиньтеся, перевірте, щоб відчути, що це не сон.

   Устаньте з ліжка, дійдіть до туалету, знайдіть унітаз і аж тоді... робіть свою мокру справу.

