КАЗКА ПРО СОНЕЧКО

   Терапевтичний ефект -  показати дитині іншу сторону надмірної примхливості й вередування.

   У далекій-далекій галактиці, за багато мільйонів світлових  років від нас живе сім'я Сонечок. Найбільше Сонечко - тато, менше сонечко - мама, невеличке Сонечко - синок і манюсіньке Сонечко - донечка. Усі вони живуть дружною родиною. Разом читають, придумують різні історії.

   кожен із них від самого народження має свою роботу, яку виконує постійно без перерв і відпусток - сонечко освітлюють гріють планети, які обертаються навколо кожного. І все б нічого, та Сонечко-синок славився своєю вередливістю: капризує, говорить "не хочу", "не буду"... А в тебе таке буває?

   Мама з татом не знають, що робити, як розтлумачити синочку, що така поведінка не личить Сонечку, бо бути Сонечком - це велика честь, але водночас і велика відповідальність - від тебе залежить життя на планетах. Там, де є відповідальність, немає місця вередливості. 

   Вередував Сонечко-синок і сьогодні:

   - Не хочу світити праворуч, не хочу стояти на одному місці так довго, не хочу так рано вставати... Візьму і не буду світити на планету Кіпряну, де мешкають живі істоти. Відвернуся!

   І відвернувся Сонечко-синок від кіпрянців і стало там темно-темно. усі мешканці злякалися. Що ж із ними буде далі? Як Сонечко не світить,то не ростуть рослини, овочі та фрукти, а коли не має врожаю, то немає чого їсти. Без їжі відомо всім, жива істота помирає. Почали плакати маленькі дітки - кіпрянчики, бо, як і людські дітки, вони дуже боялися темряви - здавалося, що на них нападуть монстри чи ще щось страшніше.  Та вони не знали, що  насправді майже всі монстри теж бояться темряви.

  Кіпряни не стали чекати смерті, зібрали всіх на раду і почали міркувати про те, як їм далі жити і що робити, аби Сонечко-синок знову світив на планету. Дивні істоти ці кіпряни. На підборідді в них були булькаті очі, ніс дихав і нюхав на животі, а рот розмовляв та їв на спині. Та вирішувати проблему вони думали так: треба зняти на відеокамеру прохання до Сонечка. Для цього взяли останні ліхтарі, зібрали діток і всі разом розповіли Сонечку-синочку, як їм без нього важко жити. Дітки, плачучи, розповідали про свої страхи. Потім найсміливіші запустили ракету і полетіли до Сонечка. Летіли кілька днів, щоб передати прохання.

   Сонечко-синок проглянув запис (він любив дивитися мультфільми), та цей запис виявився сумним. Сонечку стало соромно за свою поведінку і вередування. Він навіть розплакався разом із дітками - кіпрянчиками, які так боялися темряви. 

   Відтоді Сонечко-синок світив на всі планети у своїй системі і не вередував, а слухався тата і маму.

   Який молодець Сонечко-синок!

   А ти теж не вередуєш і слухаєшся батьків?
